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ДИСЦИПЛІНА «ФІНАНСОВІ РИНКИ, ІНСТРУМЕНТИ ТА ІНСТИТУТИ» 
 
Анотація. Дисципліна «Фінансові ринки, інструменти та інститути» належить до 
переліку дисциплін вибору аспірантом. Дисципліна забезпечує аспіранта 
теоретичними знаннями в області сучасних фінансових ринків та практичними 
навичками діяльності на них.  Це має сприяти професійному розвитку аспіранта в 
напрямку використання в економічній діяльності потенціальних можливостей 
фінансових ринків. Теоретичні та практичні аспекти взаємовідносин з основними 
фінансовими інститутами, що розглядаються протягом вивчення дисципліни, 
дозволяють сформувати уявлення про переваги та ризики фінансових відносин. 
Спеціальна увага приділяється фінансовому ризик-менеджменту та портфельному 
підходу, що сприяє адекватному розумінню специфіки прийняття рішень на 
фінансових ринках.  
Мета навчальної дисципліни: формування комплексного розуміння механізмів 
функціонування сучасних фінансових ринків, їх організації та специфіки. Аналіз 
функцій фінансових інститутів та інструментів. Оцінка переваг та ризиків використання 
різних фінансових інструментів для розв’язання економічних задач індивідуальних та 
інституціональних суб’єктів ринку. Формування фінансової культури та практики 
інвестиційних рішень. 
Попередні вимоги: Аспірант повинен мати рівень володіння англійської не нижче В1.  
Змістові модулі:  

• Основи функціонування фінансових ринків та їх структура; 

• Фінансові інститути, їх види та функції; 

• Фінансові інструменти: сутність, види, класифікація та специфіка використання; 

• Інвестиційно-фінансовий менеджмент: сутність, цілі та задачі в економічній 
діяльності.  

Мова викладання: англійська 
Рік підготовки, шифр навчальної дисципліни: друге півріччя другого року навчання, 
ДВА.2.15 
Кількість кредитів: 4 
Форма заключного контролю: іспит 
Структура навчальної дисципліни: загальний обсяг 120 годин. 
Викладач: Камінський Андрій Борисович, д.е.н., проф., професор кафедри 
економічної кібернетики економічного факультету. 
Інформація про викладача: 
https://econom.knu.ua/departments/economic_cybernetics/staff/kaminsky/ 
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